

Univerzita Karlova v Praze
Přírodovědecká fakulta

Zápis o části státní bakalářské zkoušky
Obhajoba bakalářské práce

Student: Jitka Šibravová
Datum narození: 08.02.1992
Identifikační číslo studenta: 48472349

Typ studijního programu: bakalářské
Studijní program: Biologie
Studijní obor: Biologie a geografie se zaměřením na vzdělávání
Zaměření:
Identifikační číslo studia: 353396
Datum zápisu do studia: 04.09.2011

Název práce: Přírodovědná výuka v terénu a její vliv na postoje a znalosti žáků

Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Obor práce:
Vedoucí: Jan Mourek, Ph.D.
Oponent(i): RNDr. Vanda Janštová

Datum obhajoby : 06.06.2014 **Místo obhajoby :** Praha

Termín: řádný

Průběh obhajoby: Uchazečka přednesla teze práce.
Školitel přednesl teze posudku. Velice pozitivně zhodnotil práci studentky při sepisování práce a jejích práci s literaturou, stejně jako přístup k práci.
Oponentka přečetla posudek.
Uchazečka zodpověděla otázky oponentky.
Diskuse z pléna: Mikeš konstatuje, že práce naplnila cíle, závěry jsou jasné a podložené literaturou. V závěru ale spatřuje rozpor v konstatování, že učitelé jsou limitováni nízkým zájmem studentů s konstatováním, že studenti upřednostňují terénní exkurze. Uchazečka oponuje, že v druhém konstatování se jedná o porovnání virtuální a skutečné terénní výuky. Mikeš pro další práci doporučuje nahlédnout do databáze diplomových prací. Uchazečka uvádí, že diplomové práce prošla, ve svojí bakalářské práci z nich ale nečerpá. Dvořáková se ptá, jak ovlivňuje virtuální a terénní výuka postoje žáků. Uchazečka uvádí, že toto v literatuře není uváděno. Mikeš se ptá, zda existují metody jak měřit žakovské postoje. Uchazečka uvádí, že postoje autoři měří většinou pomocí dotazníků.

Výsledek obhajoby: výborně

Předseda komise: RNDr. Alena Morávková, Ph.D. (přítomen)

Členové komise:

Mgr. Radka Dvořáková (přítomen)

RNDr. Vanda Janštová (přítomen)

RNDr. Libor Mikeš, Ph.D. (přítomen)

Jan Mourek, Ph.D. (přítomen)

RNDr. Olga Rothová (přítomen)